

[bookmark: _GoBack]3. Magas vérnyomás 
	Az adatokat beolvasta, és a táblázatot magas néven mentette a táblázatkezelő alapértelmezett formátumában 
	
	1 pont

	A pont csak akkor jár, ha az adatokat megfelelő helyre szúrta be. 
	 
	

	A dátum formátum beállítása és a határértékek beírása megtörtént 
	
	2 pont

	Az első oszlopban növekvő sorrendben 2011 napjai jelennek meg, 
valamint beírta a határértékeket 
	1 pont 
	

	A dátum oszlopra a minta szerinti dátumformátumot alkalmazta 
	1 pont  
	

	A pont nem adható meg, ha nem az előírt formátumot alkalmazta. 
	
	

	Meghatározta az adatsorok átlagát, legnagyobb és legkisebb értékét 
	
	4 pont

	Mindhárom adatsor átlagát helyesen határozta meg 
	1 pont 
	

	Például: H3 cellában: =ÁTLAG(B2:B366) 
	
	

	Az átlagot függvény alkalmazásával szabályosan egészre kerekítette 
	1 pont 
	

	Például: H3 cellában: =KEREKÍTÉS(ÁTLAG(B2:B366);0) 
	
	

	Mindhárom adatsor esetén helyesen választotta ki a legnagyobb értéket 
	1 pont 
	

	Például: H4 cellában: =MAX(B2:B366)
	
	

	Mindhárom adatsor esetén helyesen választotta ki a legkisebb értéket 
	1 pont  
	

	Például: H5 cellában: =MIN(B2:B366) 
	
	

	Meghatározta a határértéket meghaladó adatok számát a szisztolés és a diasztolés 
nyomás esetében 
	
	2 pont

	Legalább egy esetben helyes függvényt alkalmazott 
	1 pont 
	

	Mindkét esetben helyesen határozta meg a határértéket meghaladó adatok számát 
	1 pont 
	

	A pont nem adható meg, ha nem cellahivatkozást alkalmazott, hanem a határérték nagyságát 
írta a képletbe. 
	
	

	Például: H6 cellában: =DARABTELI(B2:B366;">" & H2)
	
	

	Meghatározta a legnagyobb értékekhez tartozó napokat 
	
	3 pont

	Legalább egy esetben helyesen határozta meg a maximális értékhez tartozó napot 
	2 pont 
	

	Például: 
H7 cellában: =INDEX($A2:$A366;HOL.VAN(H4;B2:B366;0)) 
	
	

	A pontszám nem bontható.
	
	

	Mindhárom esetben helyesen határozta meg a maximális értékhez tartozó napot 
	1 pont
	

	Meghatározta, hogy hány napon nem mérte a beteg a vérnyomását 
	
	1 pont

	Például: 	H9 cellában: =DARABÜRES(B2:B366)
	
	

	A meghaladja oszlop celláiba az „igen” szó került, ha aznap mindkét nyomásérték 
meghaladta a határértéket 
	
	4 pont

	Legalább egy cellában helyesen vizsgálta, hogy az adott napon mindkét nyomás meghaladta a határértéket 
	1 pont 
	

	Például: ÉS(B2>H2;C2>I2) 
	 
	

	Legalább egy cellában pontosan akkor jelenik meg az „igen” szó, ha az adott napon mindkét nyomás meghaladta a határértéket 
	1 pont 
	

	Például: E2 cellában: =HA(ÉS(B2>H2;C2>I2);"igen";"") 
	 
	

	A pont nem adható meg, ha a H2 vagy I2 cellák tartalmát írta be a képletbe azok címe helyett. 
	 
	

	Másolható képletet alkalmazott, és a képlet helyes eredményre vezet  
	1 pont 
	

	Például:E2 cellában: =HA(ÉS(B2>$H$2;C2>$I$2);"igen";"") 
	 
	

	A pont jár, ha legalább egy cellában másolható képlet szerepel. 
	 
	

	A pont nem adható meg, ha a H2 vagy I2 cellák tartalmát írta be a képletbe azok címe helyett. 
	 
	

	Valamennyi nap esetén helyes eredményre vezető képlettel töltötte ki az oszlopot 
	1 pont 
	

	A határértékeket meghaladó napok számának és arányának meghatározása 
	
	3 pont

	Helyesen határozta meg a napok számát 
	1 pont 
	

	Például: H10 cellában: =DARABTELI(E2:E366;"igen") 
	
	

	Helyesen határozta meg a mérési eredményt tartalmazó napok számát 
	1 pont 
	

	A mérési eredményeket tartalmazó napok figyelembe vételével helyesen határozta meg a napok arányát 
	1 pont 
	

	Például: 
H11 cellában: =H10/DARAB(B2:B366) vagy 
H11 cellában: =H10/(A366-A2+1-H9) 
	
	

	Minden cella tartalma olvasható, és a számokat tartalmazó cellák szélessége megegyezik egymással 
	
	1 pont

	Számformátumok beállítása 
	
	3 pont



	A szisztolé és diasztolé adatoszlopokban a vérnyomásértékek mindenhol Hgmm egységben 
jelennek meg
	1 pont 
	

	Az H11 cella tartalma százalékformátumban, tizedesjegyek nélkül jelenik meg
	1 pont 
	

	A dátum oszlopban beállított dátumformátumot alkalmazta a H7:J7 tartományban
	1 pont 
	

	A betűstílus, az oszlopszélesség, valamint a szegély és a háttér beállítása  
	
	3 pont

	Az 1. sor megfelelő cellái félkövérek, valamint az 1. sor és a G oszlop megfelelő cellái szürke hátterűek 
	1 pont 
	

	A pont csak akkor adható meg, ha más cellánál nem állított be szürke hátteret. 
	
	

	Az 1. sor és az E oszlop vízszintesen középre, a G oszlop pedig jobbra zárt 
	1 pont 
	

	A cellákat a minta szerint szegélyezte   
	1 pont 
	

	A pont csak akkor adható meg, ha a szegélyezés minden cellában megfelel a feladat előírásainak.
	
	

	Diagramkészítés 
	
	3 pont

	Elkészítette a megfelelő adatokat tartalmazó vonaldiagramot 
	1 pont 
	

	A diagram külön lapon jelenik meg, a diagram címe az előírásnak megfelel, a vízszintes tengelyen nem jelennek meg a tengelyfeliratok, és a jelmagyarázat alul van 
	1 pont 
	

	A szisztolés nyomás görbéje piros, a diasztolés nyomásé pedig sárga 
	1 pont 
	

	Összesen: 
	
	30 pont
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